

Riječ vrhovnog poglavara

Evo vam, dragi salezijanci suradnici, Projekta apostolskog života, obnovljenog i odobrenog ad experimentum. On je vaša osobna iskaznica u Crkvi, u Salezijanskoj obitelji i u društvu. Nudi vam se kao »knjiga života« koja vas uvijek mora pratiti. Sadrži obnovljeni Statut i Pravilnik Udruženja salezijanaca suradnika.

Udruženje je obnavljanjem teksta tijekom proteklih šest godina željelo zajamčiti: vjernost izvornom don Boscovu nadahnuću; duhovnu, teološku i pastoralnu usklađenost s Drugim vatikanskim saborom i Učiteljstvom Crkve; kontinuitet s prethodnim Pravilnikom apostolskog života te kršćanski i salezijanski odgovor na nove izazove svijeta.

Nije se, dakle, išlo za promjenom izvorne Utemeljiteljeve misli, nego za suvremenim ostvarenjem njegove duhovne i apostolske karizme.

Apostolska Stolica je, kao vrhovna vlast, 15. ožujka 2007. godine odobrila ovaj Statut i time još jednom proglasila autentičnost evanđeoskog puta koji je zacrtao Utemeljitelj.

Danas, 8. travnja 2007. godine, na svetkovinu Uskrsnuća Gospodinova, izvora i vrhunca našega kršćanskog života i poslanja u svijetu, ja, kao Vrhovni poglavar, don Boscov nasljednik, službeno proglašavam ovaj obnovljeni Projekt apostolskog života.

Pozivam vas da ovo dragocjeno blago prihvatite sa zahvalnošću i puni nade. Od trenutka njegova proglašenja Statut mora zauzeti privilegirano mjesto kako u osobnom životu svakog suradnika i suradnice, tako i u životu cijelog Udruženja. To znači da treba upoznati njegove sadržaje i usvojiti njegove vrijednosti.

Statut opisuje duhovno bogatstvo vašega karizmatskog identiteta; utvrđuje vaš apostolski projekt; utire put vašega posvećenja i poziva vas na svjedočenje svetosti kao najdragocijenijega dara.

On također govori o organizaciji Udruženja, ali nije riječ o tekstu pravnih normi niti nekom izloženom nauku. Statut ocrta vlastitu narav evanđeoskog projekta jednog udruženja vjernika laika, usklađujući evanđeosko nadahnuće s konkretnim strukturama i prema prepoznatljivom don Boscovu duhu.

Statut je najtješnje povezan s Utemeljiteljem i želi vam prenijeti njegov duh. U njemu možete pronaći don Bosca. Vaša ljubav prema njemu izražava se životnim usvajanjem evanđeoskog projekta života koji vam Statut nudi. Don Bosco je vaš uzor. On je ključ kojim se čita ovaj tekst.

Nužna nadopuna Statuta je Pravilnik, koji sam odobrio, a koji velika evanđeoska nadahnuća i životna opredjeljenja sažeta u Statutu pretače u djelatne i normativne oblike za život. Ne može se životno upoznati Statut bez odgovarajućeg proučavanja Pravilnika. On je njegova praktična primjena do te mjere da temeljito poznavanje Statuta ne može biti potpuno bez prikladnog proučavanja Pravilnika. Premda je riječ o dva dokumenta različite naravi, to nipošto ne znači da je jedan manje važan od drugoga. Oni tvore jednu nerazdvojivu cjelinu. Prvi (Statut) predstavlja vašu osobnu iskaznicu i sadrži Utemeljiteljev projekt, pravila vođenja i upravljanja Udruženjem odobrene od crkvenih vlasti i koje se samo uz njezin pristanak mogu mijenjati te duhovne sadržaje usklađene s pravnim normama. Drugi (Pravilnik) sadrži

konkretnu i praktičnu primjenu onoga što za opću razinu sadrži Statut, dakle ono što se može primijeniti u cijelom Udruženju. Budući da su neka pravila sročena u odnosu na određene povijesne okolnosti, po sebi promjenjive, Pravilnik se može po svojoj prirodi lakše mijenjati.

Ono što je sada najvažnije jest poznavanje i unutarnje prihvaćanje ove»knjige života«. Ona mora postati predmetom proučavanja, usvajanja, molitve, života.

Dok vam je predajem, sve vas povjeravam Mariji Pomoćnici. Ona će vas primiti za ruku i bit će vam Majka i Učiteljica.